
 

stránka 1 z 2                                                                                                                                                                                   

Tisková zpráva  
 
 
Nadace rodiny Kellnerových pomůže i nejmladším dětem. Na 
svůj nový program Včasná péče věnuje 40 milionů korun 
 
 
Praha (23. června 2026) | Nadace The Kellner Family Foundation spouští nový dlouhodobý 
program Včasná péče, který bude pomáhat dětem z méně podnětného prostředí již od 
narození, aby měly lepší podmínky pro nástup do školy. První terénní pracovníci začnou 
fungovat v Ústeckém a Karlovarském kraji nejpozději v lednu 2027. 
 
Po žácích a studentech základních, středních a vysokých škol se nadace rodiny Kellnerových 
zaměří také na nejmladší děti před nástupem do školy. Cílem jejího nového programu Včasná 
péče je zvýšit počet dětí, které dokončí základní školu a budou pokračovat v dalším 
vzdělávání. Zkušenosti z domova i ze zahraničí totiž ukazují, že rozdíly v jazykovém, sociálním 
a kognitivním rozvoji se vytvářejí již v prvních letech života a při nástupu do školy se dále 
prohlubují. 
 
Včasná péče vzniká v úzké spolupráci s místními samosprávami a organizací Cesta von CZ, 
která v Moravskoslezském kraji úspěšně rozvíjí původně slovenský program Omama. Cesta 
von CZ bude zaměstnávat vyškolené komunitní pracovnice, tzv. omamy, které budou u dětí 
do tří let pravidelně docházet do rodin a učit je, jak rozvíjet řeč, myšlení a zvídavost. U dětí v 
předškolním věku bude nadace ve spolupráci s městy podporovat pracovníky, kteří budou 
rodinám pomáhat s hladkým nástupem do mateřské školy. Včasná péče tak dětem poskytne 
podporu od raného věku přes mateřskou školu až k nástupu do první třídy. 
 
Zapojení do nového programu již schválila města Most a Cheb. V Litvínově čeká zahájení 
spolupráce na schválení místním zastupitelstvem a s dalším městem nadace v současnosti 
jedná. Pilotní fáze je naplánována na tři roky, během kterých nadace do Včasné péče investuje 
40 milionů korun. Finance budou směřovat zejména do práce terénních pracovníků, kteří tráví 
čas přímo s dětmi a jejich rodinami. Nadace bude program průběžně monitorovat a podle 
zkušeností bude metodiku dál zpřesňovat. Po vyhodnocení tříletého pilotu pak rozhodne o 
jeho dalším rozšíření. První pracovníci vyrazí do terénu nejpozději v lednu 2027. 
 
Včasná péče je čtvrtým dlouhodobým programem nadace rodiny Kellnerových, která již přes 
dvacet let přispívá k rozvoji vzdělanosti v České republice. Nadace poskytuje sociální a 
akademická stipendia studentům gymnázia Open Gate, podporuje talentované české 
studenty na zahraničních univerzitách a prostřednictvím programu Pomáháme školám k 
úspěchu rozvíjí čtenářství a pisatelství žáků na veřejných základních školách. 
 
Inspirací i odborným základem pro spuštění programu Včasná péče se stala práce slovenské 
organizace Cesta von. Ta působí ve vyloučených komunitách na Slovensku, kde vyvinula 
metodiku lekcí pro nejmenší děti, na níž práce omam stojí. Jako poděkování za její dlouholeté 
úsilí a podporu pro další činnost se rodina Kellnerových rozhodla Cestu von podpořit darem ve 
výši 1 milion eur. 
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„Šanci na kvalitní vzdělání si zaslouží všechny děti bez ohledu na to, do jakého prostředí se 
narodí. Vzdělanostní nerovnost má přitom kořeny již v raném období, kdy u dětí bez potřebné 
podpory vzniká hendikep, který už v dalších letech nedoženou. Proto rozšiřujeme činnost naší 
rodinné nadace i na ty nejmladší. Navazujeme tím na to, co děláme přes dvacet let: pomáháme 
dětem naplno rozvíjet svůj potenciál. Zároveň s tím chci poděkovat slovenské Cestě von, bez jejíž 
obětavé práce by program v této podobě nevznikl,“ uvedla Renáta Kellnerová, zakladatelka a 
předsedkyně správní rady Nadace The Kellner Family Foundation. 
 
„Vizí programu Omama je, aby každé dítě narozené do chudoby vyrůstalo v podpůrném prostředí 
a dostalo šanci rozvíjet svůj potenciál. Jsme proto velmi vděční nadaci rodiny Kellnerových, že 
díky její podpoře můžeme program Omama rozšířit také do Ústeckého a Karlovarského kraje. 
Věříme, že místním rodinám přinese naději na lepší život a cestu ven z vyloučení. Je to pro nás 
velká výzva, zároveň se ale už teď těšíme na výsledky, které budeme moci po pilotní fázi 
představit,“ říká Svatava Plachá, ředitelka organizace Cesta von CZ. 
 
„Jsem velmi ráda, že program Včasná péče bude realizován také v Chebu. Nadace The Kellner 
Family Foundation dlouhodobě podporuje všechny chebské školy prostřednictvím programu 
Pomáháme školám k úspěchu, a proto si vážíme rozšíření této podpory i na nejmenší děti. Je 
důležité, aby děti měly co nejlepší podmínky pro hladký nástup do mateřské i základní školy a aby 
se do vzdělávacího prostředí dobře začlenily. Stejně důležitá je ale také podpora rodin, protože 
právě rodinné zázemí hraje v prvních letech života dítěte klíčovou roli. Jsem přesvědčena, že 
cílená práce s rodinami pomůže posílit rozvoj dětí už od útlého věku a zvýší jejich šance na úspěch 
ve vzdělávání. Město Cheb se bude na programu aktivně podílet a věřím, že se nám společně 
podaří podpořit a začlenit do vzdělávacího systému co nejvíce dětí,“ uvedla radní pro školství 
města Chebu Štěpánka Černá. 
 
„Někdy stačí malá podpora ve správný čas, aby dítě dostalo šanci naplno rozvinout svůj 
potenciál. Právě o tom je program Včasná péče. Jsem ráda, že se Most stal součástí této 
iniciativy, protože věřím, že každé dítě si zaslouží pozornost, povzbuzení a příležitost vykročit do 
života s co nejlepšími podmínkami. To, co dětem dáme v prvních letech života, se nám 
mnohonásobně vrátí v jejich budoucích úspěších i spokojeném životě," zdůrazňuje náměstkyně 
primátora města Mostu Markéta Stará. 
 
 
 
 
Nadace The Kellner Family Foundation 
Rodinnou nadaci založili manželé Renáta a Petr Kellnerovi s vizí měnit společnost 
prostřednictvím kvalitního vzdělávání. Nadace podporuje české studenty zahraničních 
univerzit, poskytuje stipendia studentům gymnázia Open Gate a rozvíjí čtenářství a pisatelství 
u žáků veřejných základních škol prostřednictvím programu Pomáháme školám k úspěchu. Od 
roku 2002 věnovala rodina Kellnerových prostřednictvím svých nadací na rozvoj vzdělanosti již 
2,39 mld. Kč. Více informací na www.kellnerfoundation.cz. 
 
 
 
Kontakt pro média: 
Nadace The Kellner Family Foundation  
Michal Kříž, vedoucí externí komunikace  
+420 604 226 762 | kriz@kellnerfoundation.cz  
www.kellnerfoundation.cz 

http://www.kellnerfoundation.cz/
http://www.kellnerfoundation.cz/

